

曾与多名女性发生或保持性关系,此前被判有期徒刑15年

重庆市原副市长王立军被双开

据《重庆日报》报道 依据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经中共中央纪委常委会议研究并报中共中央批准,决定给予重庆市原副市长、市公安局原局长王立军开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决

定给予其行政开除处分;收缴其违纪所得。 据了解,此前,四川省成都市中级人民法院于2012年9月24日作出判决,认定王立军犯徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑15年,剥夺

政治权利一年。 除上述问题外,经查,王立军还存在违反廉洁自律规定收受他人贵重物品,利用职权与多名女性发生或保持不正当性关系等严重违纪问题。

辽宁海事局发航行警告 “辽宁舰”或再出海试航

星报综合报道 辽宁海事局网站11月6日发布“辽航警0309”航行警告,显示我国渤海北部指定水域内于11月11日8时至11月30日18时将禁止船只航行,执行军事任务。按照惯例,类似的航行警告往往意味着我国首艘航母“辽宁舰”将再次出海试验。

此次航行警告设定的禁航时间长达19天,按照惯例,辽宁海事局类似的航行警告往往意味着我国首艘航母“辽宁舰”将再次出海试验。如果“辽宁舰”再次出海试航,这将是该舰交付海军后的第二次试航。此次海试是否将进行舰载机着舰训练,值得期待。

10月12日至10月30日,“辽宁舰”完成了交付海军后的首次出海试航,为期18天。试航期间,“辽宁舰”首次进行了舰载机触舰训练。

上海纽约大学昨起招生 大陆考生每年学费10万

据《新闻晚报》报道 上海纽约大学正式在官方网站和微博上公布了招生方案,宣布从昨天起正式招生。和国内其他高校不同,上海纽约大学招生强调“合适性”,考生的高考成绩必须达到一本以上,参加社区服务等学业以外因素也将被重点考查。

纽约大学副校长李玫表示,如果考生有意申请上海纽约大学,不仅要参加高考,还要完成通用申请,它是美国大学入学申请的通用网站,旨在让校方对申请人的资格进行全面综合的评价。申请人填写并提交通用申请须在明年元旦前完成。

据介绍,上海纽约大学属于一类本科院校,在招生录取过程中,强调的是“合适性”。考生的高考成绩必须达到一本以上,但除了优异的学业成绩,招生人员还将综合评价考生学业和课堂以外的其他因素,比如参加社区服务的情况等。校方还强调,上海纽约大学不接受转校学生。

由于首届本科生招生规模较小,目前上海纽约大学只接受来自10个省(市)的入学申请:北京、上海、江苏、浙江、四川、河南、山东、陕西、安徽和江西。

上海纽约大学的学费与纽约大学纽约校园的学费一致,约为每年4.2万美元;但通过高考招收的中国学生将获得专门的助学金,即每年只需交纳10万元人民币的学费。

一线城市娶老婆成本超200万

婚庆消费一直居高不下,网友热议:结婚要趁早

最近,网上流传着一份《中国十大城市娶老婆成本排行榜》,其中北京、上海、深圳等一线城市娶老婆超过200万。对此,网友感叹这是一个“贵族”的时代,结婚要趁早,还不知道明年涨成什么样!



一线城市娶老婆要200万

最近,网上流传着一份《中国十大城市娶老婆成本排行榜》。榜单是网友综合各地买房、装修、购置家电家具、买车、办喜酒、度蜜月以及恋爱到结婚期间的花销统计出来的。其中北京、上海、深圳等一线城市娶老婆超过200万,杭州、广州、南京超过100万,排到第10位的成都也达到了55

万。对此,网友热议:“结婚要趁早,还不知道明年涨成什么样!”

对北京、上海、广州、深圳4个一线城市的80后人群发起的“2012我的婚与房”调查显示,婚前购置房产的传统观念仍占主流,67%的受访者坚持“先买房,后结婚”。但是,从实际情况来看,已婚族中仅

57.9%的人结婚前就购买了婚房,“先房后婚”不如说更像一个追求。在大部分受访者看来,总价80万元左右的婚房在可接受范围之内。调查显示,超过四成的受访者不接受租房结婚,而女性受访者过半数(50.4%)不能接受租房结婚,32.1%的男性也对此表示反对。

婚庆消费一直居高不下

请婚庆机构来办场婚礼,套餐价就要19800元。如果您打算自请摄影和摄像,对不起,价格依然是19800元。记者在调查中发现,婚庆消费一直居高不下,没有规范的婚庆策划更像是“见客就宰”的买卖,无单项定价、随口叫价,混乱得令人皱眉。在《2012年上海新人婚礼消费趋势报告》

中,记者注意到,统计数据显示,沪上新人婚庆消费平均达到13800元,同比去年上涨超60%。

“经济大环境对人们婚恋观确实造成了不小的影响。”情感专家告诉记者,2007年的一份《中国人婚恋状况调查报告》显示,在择偶指标中,77%的被调查者认为人

品性格是择偶中的最重要标准,经济实力只占3%。而2010年的调查显示,有超过70%的女性认为,跟有房男结婚比较靠谱。

情感专家表示,随着生活压力加大和婚姻不稳定性的增强,作为感情维系的婚姻被越来越多的经济因素所左右。

星报综合

男子首次乘飞机误开逃生门

触发了紧急滑梯,航空公司索赔2.7万

综合《南方都市报》报道 误开飞机逃生门并触发了紧急滑梯,一位第一次坐飞机的90后小伙子因此需向航空公司支付高额赔偿。11月2日,三亚飞广州的一航班在落地时发生了这样的事情。航空公司解释,紧急滑梯触发后的恢复程序复杂且费用高昂,并提醒乘客勿任意触动机上设施,以免发生安全事故。

事发航空公司介绍,误开飞机逃生门的乘客,是位第一次坐飞机的90后小伙子。11月2日晚10时,事发航班从三亚飞广州在白云机场落地。他擅自将飞机中部的逃生门打开,同时充气滑梯被触发展开。据介绍,事发航班因航空管制延误一个半小时,工作人员后来了解到这位乘客赶时间急着回家,打开逃生门是想从那里下飞机。

该航空公司工作人员称,触发逃生门的乘客并非就坐逃生门边,他从51排的座位走到46排,将右边的3号紧急逃生门

打开。那时飞机刚停稳,乘务长尚未解除舱门预位,逃生门打开时飞机的充气滑梯也自动展开。“没有解除舱门预位就意味着,此时系统默认飞机处于行驶状态,打开逃生门代表发生紧急情况,因而充气滑梯会自动弹出。”航空公司一位工作人员介绍,以往也发生过乘客自行打开舱门的情况,但都是在解除预位之后,所以舱门打开但未触发充气滑梯。

该航空公司一位徐姓乘务长称,若逃生门在飞机高速滑行或飞行时被擅自打开,轻则机内物品被吸出舱外,重则舱门边的旅客飞出舱外,甚至飞机当场解体。

记者从事发航空公司和机场公安处了解到,事发后该乘客被带往调查,航空公司提出了27000元的经济赔偿要求,但最终的赔偿金额并未透露。航空公司表示,提出赔偿的原因是飞机的紧急滑梯被触发后需要高昂的费用恢复,因此导致后续延误也带来经济损失。



Haier 海尔·多功能家用制氧机

给合肥老人20年保命氧

- 1.性能卓越,出氧标准。海尔核心技术,高效进口分子筛,流量任意调节,氧浓度长期保持稳定。质量保障可达20年以上。35%、70%、93%氧浓度符合保健、治疗、急救。
- 2.体积小,重量轻。海尔家电集成技术,进口压缩机,比普通制氧机减少0.5~3公斤;隐藏提手设计,移动灵活。
- 3.独家防震,噪音低。运行平稳,降低故障率;噪音比普通制氧机低5~20分贝,真正实现低分贝宁静运转。
- 4.释放负离子,一机多能。碳晶及除菌双重过

- 滤,并释放杀菌灭毒的生态负离子(输出≥400万/cm³)。
- 5.每天三遍氧,不足两毛钱。纯物理制氧,无需添加药剂或耗材。
- 6.嵌入式发光流量计,操作清晰简单。液晶控制面板,加大数字显示,更宜中老年人使用。

适用人群:高血压、动脉硬化、冠心病、脑梗、脑梗等心脑血管疾病人群;气管炎、肺炎、肺心病、慢阻肺、气胸、哮喘等呼吸系统疾病人群;糖尿病、孕妇、学生及亚健康人群等及日常氧保健人群。

咨询 400-036-1266
热线 0551-2874725

地址:安徽省合肥市包河区芜湖路347号城市华庭C座2910室

终身保修 全国免费
开箱验货 满意付款

终身服务 免费送货